

这是两篇让人看了觉得心痛的新闻

孩子家长的心在滴血!

9岁男童被黑熊吃掉右手

11月9日上午,9岁的男孩小军(化名)躺在医院的病床上,右胳膊一直藏在被子下面——就在6日,小军去河北衡水市中华公园动物园玩,他用右手拿着一根萝卜,伸进黑熊的笼子缝隙去喂黑熊时,那只黑熊没吃萝卜,却凶残地吃掉了他的右手。

男童:
黑熊咬住了我的手

9日上午,小军断断续续地说了那天的惨痛遭遇:6日下午2时左右,他在中华公园动物园的地上找了一根萝卜,来到黑熊的笼子前,想把萝卜喂给黑熊吃,可是笼子的缝隙太小,他就用右手使劲把萝卜往里塞,萝卜和手一起伸进了笼子,没想到笼子里的黑熊没有吃他手里的萝卜,而是一口咬住他的右手,他拼命哭喊……说到这里,小军满眼泪水,满脸恐惧,说不下去了。

饲养员:
孩子右手被黑熊吃掉

右手3个手指裹着纱布的动物园饲养员李朝阳(一直在医院陪护着小军)说,那天下午听到孩子的哭喊声,他跑出来一看,黑熊已经咬住了孩子的右手,孩子的胳膊卡在了笼子上,他赶紧上前,试图把孩子的手从熊嘴里拽出来,却没有成功。情急之下他把手伸进笼子,想掰开黑熊的嘴,但黑熊死死咬住孩子的右手,毫不松口,而他的手指,也被黑熊锋利的牙齿咬伤。接着,他拿了一块肉喂给黑熊,还随手抄起一根棍子,捅向黑熊,想转移黑熊



咬掉男童右手的黑熊

的注意力,但黑熊依然咬住孩子的手,不肯松口。

实在没办法了,他跑到动物园门口,大声呼救。李朝阳接着说,几个人应声赶到,众人一起奋力从熊嘴里拽出了孩子,但孩子的右手连一截手臂被黑熊咬掉吞下了肚。他抱起孩子飞快地送至附近的衡水市第四人民医院。

医生:
仍存在截肢的危险

衡水市第四人民医院骨科四病区(手显微外科、上肢创伤)的医护人员说,6日下午,小军送到他们医院时,不但孩子的右手没了,前臂下端约三分之一缺损,残臂上有多处撕裂伤,其状惨不忍睹。医护人员立即对孩子进行了止血、止痛及深度清创等处理。X光片显示,孩子的残臂还有骨折。下午5时左右,他们对孩子进行了清创探查手术。医护人员还介绍说,孩子的伤

是被动物啃咬造成的,目前他们一直对孩子进行抗感染等治疗,尽可能多保住一部分右臂,这有待进一步的观察、治疗,现在仍存在截肢的危险。后期孩子将面临关闭伤口的手术,还要安装假肢。被熊咬咬过程中,孩子受到了特别大的惊吓,孩子目前的情绪波动很大,以后还得需要心理治疗。

动物园:
安全隐患堪忧

11月9日上午记者来到了中华公园(开放式公园),动物园是该公园的园中园,自行收费,每人5元。票据是自行印制的。记者看到该动物园已经关门停业。

李朝阳带记者进入了动物园,来到了关黑熊的笼子前,笼子外面的地上还有点血迹,站起来有一人多高的黑熊没事儿似的在里面走来走去,瞪着大大的眼睛,仿佛那天撕咬小军的事儿根本没

有发生过一样。记者看到关黑熊的笼子与游客之间,隔着一道一米多高的铁栏杆,很容易翻过去。关黑熊的笼子钢筋之间的缝隙有四五厘米左右。采访过程中,黑熊扒着栅栏站了起来……

不满10岁的孩子能自己进入动物园吗?李朝阳说,售票亭的门上有一道标线,1米以上的孩子就可以买票进入,1米以下的孩子得在大人的陪同下才能进入动物园游玩。

随后,记者来到了衡水市人民公园(内部也设有动物园),该动物园的安全设施状况与中华公园动物园如出一辙。至于多大的孩子可以自己进入游玩,一位工作人员说,1.2米以上的票价5元,1.2米以下的票价3元,不管多大的孩子,只要买了票就可以自己进入动物园游玩。

家长:
动物园应该负责任

小军的家人说,小军在市区某小学上四年级,11月3日小军感冒发烧,因时是甲型流感的流行期,学校令其回家休息、治疗,到了6日,小军的感冒已基本康复。当天上午,他独自到中华公园动物园里玩,没想到发生了这样的悲剧。孩子受伤住院后,公园方面的负责人露了一下面后再也没见人影,后通过协商垫付了1万元的住院费。动物园的管理方应该负责游人起码的人身安全,不足10岁的孩子独自去动物园看凶猛的黑熊,被咬时身边竟没有一个人。

据《燕赵都市报》

被指抄袭的画家公开道歉了

把别人的摄影作品,依葫芦画瓢搬到油画亚麻布上,再涂上颜色,署上自己的名字参加全国性美展。抄袭事件被拆穿后,昨日,抄袭者李跃亮选择了公开道歉,成为国内类似事件公开道歉的第一人。

10月下旬在济南举行的“第七届中国体育美术作品展”上,浙江省丽水市油画院副院长李跃亮的参展油画《我小时候》,与陕西省摄影家协会主席胡武功的摄影作品《俯卧撑》惊人雷同,只不过把黑白照片“搬”到画布上,变成油画而已。

胡武功的摄影作品《俯卧撑》是他在1996年西安民乐园棚户区拍摄的照片,画面是棚户区一条狭窄的小胡同,胡同这边坐着一个大妈端碗吃饭,胡同里横着一个孩子,边做俯卧撑边读书。

“油画《我小时候》上签署的作画时间是2003年,而摄影作品是1996年拍摄的,明显是抄袭。”在上海从事创作的油画家王雨超接受采访时称,应该狠刹绘画剽窃摄影风。

王雨超表示,从挂在家里自我欣赏的角度讲,可以把自己拍摄的照片照搬到画布上,但是如果要把自己拍摄的



李跃亮的油画作品《我小时候》



胡武功的摄影作品《俯卧撑》

照片改成油画参加展览,就需要根据照片增加自己的艺术语言和风格,做一些画面元素的改变,这才叫创作;如果把别人的照片依葫芦画瓢改成油画,就成了抄袭。

昨日,记者联系上李跃亮,李跃亮在电话里告诉记者:“我已经跟胡武功老师打了三次道歉电话,也向目前关注此事的《中国摄影家》杂志发了电子邮件,想在上面向摄影界公开道歉,现在先通过你们向公众道歉。”

据《华商报》

富士康强制员工带手帕上班?

近日,一则名为《一条手帕引发的霸王条款——富士康员工不带手帕不准进园区》的帖子在各大网络论坛转载,发帖人称“富士康强制给员工发手帕,并要求随身携带,对违反者进行扣除奖金或记大过等处罚”,质疑富士康侵犯员工权利,网友回帖弹赞不一。昨日,富士康方面称,发手帕是为了预防甲流并倡导环保,并无强制员工携带手帕。

网帖爆料:
违规者将被扣奖金

发帖人在文中称,“员工未随身携带手帕,警卫会拒绝其进入园区(如此方便以旷工为名,扣除当天薪水)”,并称“为保证员工随身携带手帕,富士康人力资源部号召各各单位人资、卫生、总务、安全、宿舍等部门联合抽查稽核,发现不服者,就通报所在单位人资予以扣除绩效和年终奖金以及记大过”。至于此规定的原因,发帖人称公司负责人曾表示手帕比纸巾环保,有关部门才有此决定。

此帖立即引发各大网络论坛转载。部分网友称此举是

“霸王条款”,但更多网友则称此帖为“无端质疑”。“没看到有什么处罚的细则,也不存在违法的情况,属于公司经营管理范畴内的自主权。”一网友的发言得到众多网友赞同,有网友甚至直接把矛头指向发帖者,认为其无端生事。

针对原帖中的“强制一说”,也引发多名自称是“富士康员工”的网友回帖,纷纷现身说法称文中所言“严重失实”。

富士康:
未强制带手帕上班

昨日下午,富士康方面针对此事做出回应。富士康方面称,秋冬季节为流感高发期,为了对甲型H1N1流感进行有效防范,富士康集团工会联合会免费为每位员工发放3条手帕,手帕上用漫画的形式提醒员工如何预防甲流,希望员工能养成良好的卫生习惯,抵御流感的传播,并起到环保带头作用。并无强制要求员工携带手帕,对其情况的稽核是为了督促员工保护好自身健康,与绩效和年终奖金评定无关,且无记大过一说。

据《南方都市报》

献血者的心在滴血!

血浆竟被用来当花肥

献血者热心捐给成都市血液中心血浆,没有流进病人的血管里,而是作为肥料,被浇在花盆里。看着网上流传的这样一组照片,网友们怎能不震惊和愤怒?昨日,网帖中涉及的相关部门成都市血液中心表示,当地卫生局已对此事展开调查。

网帖:
养花者用血浆浇花

11月8日,猫扑论坛的一个帖子《震惊!成都市血液中心血浆如此使用!太气愤了!》很快引起了网友们的关注。随后,这个帖子被传遍天涯、华声等论坛。

帖子由8张图片构成。第一张图片是一个网帖的截图,一位网名为“来来回来”的网友打了一句话:看看我的肥料哈,高蛋白的营养品哦。后面附了一张图片,是一袋标有“成都市血液中心”的血浆。

随后的几张图表明,这袋血浆是150ml的普通冰冻血浆,采集时间为2009年10月3日13时44分,失效时间为2014年10月3日13时44分,有效期整整五年。献血者编号为:0230109097529。令人感到可惜的是,这袋血浆正被注入一盆清水中,旁边摆着几盆兰花。

从第一张截屏图中可以看出,“来来回来”这个帖子发于11月7日23点52分。他本人的注册资料显示,来自



网帖中用血浆浇花的图片

四川成都。有网友指出,该帖出自中国兰花交易网。

网友:
这样太伤献血者的心

网友们看到这组图片后反应极其激烈。

□□有神:实在是暴殄天物啊!

深入一点:这样会伤害那些真诚献血者的心。

傻呼呼的:我现在在想,我献那400ml血,现在在哪里? qw3137899:都去献血吧,血站没花肥了,抓紧时间去献啊,要不人家的花咋办啊?

不少网友希望这不是真的,否则就太伤献血者的心了,希望成都市血液中心能尽快调查此事,给出答复。不过也有网友提出质疑:可能是假的,不然血浆怎么会是黄色的?

调查:
不可能让血浆过期

昨日下午,在中国兰花交易网上已看不到这篇帖子,但可以看到“来来回来”在11月8日20时09分发的帖子,内容为:“各位兰友,我昨天在坛子上发了篇自己用报废血浆浇花的帖子,没有意识到反映(注:应为“应”)会这么大,在这里对各位道歉……希望大家原谅!”

记者与“来来回来”联系,但对方状态显示为不在线。该论坛大部分网友持宽容态度,接受了他的道歉。然而,专业人士的解读却可以证明,“来来回来”的道歉并不是那么有诚意。

昨日,西安市中心血站业务科负责人解释了网友关于血浆颜色的疑问。血液中的红

色主要是红细胞的顏色,血浆中不含红细胞,所以是淡黄色。一般来说,血浆分为新鲜冰冻血浆和普通冰冻血浆,两者的保存条件都要求低于-18℃。新鲜冰冻血浆的保存期为1年,1年后血浆中的凝血因子Ⅷ活性受到影响,将自动转成普通冰冻血浆,可以再保存4年。

“西安的血浆目前供不应求。”该负责人说,按照国家有关规定,100ml血浆40元钱,在临床中使用很广泛,不可能发生让无偿献血者的血浆过期报废的情况。即使血浆没用出去,也会上报卫生行政部门后,转为血浆制品原材料。对血浆来说,只有化验不合格不符合临床用血标准的情况,但即使是不符合标准的情况,也必须按照规定集中销毁,不得私自处理。

回应:
卫生局已介入调查

昨日,记者联系到成都市血液中心,宣传科科长表示帖子中所反映的情况与成都市血液中心无关,中心采集到的血浆都按照正规渠道发放到下面的医院,且每袋血浆都有编号,可以追查到处。目前可以了解到这袋血浆被发到双流县第二人民医院储血点,但该院也有自己的供血范围。帖子中反映的情况具体是怎么回事,成都市卫生局正在与成都卫生行政执法大队联合调查。

据《华商报》

突发新闻

歹徒持枪抢劫金店击伤保安

记者9日获悉,8日19时35分,陕西省西安市的一家百货商店——世纪金花钟楼店发生一起持枪抢劫金店案,一名持自制仿六四式手枪的男子抢价值30万元的金条,开枪打伤一名保安后,被现场抓获。保安因及时抢救,暂无生命危险。

据了解,8日19时35分左右,一名男青年来到西安世纪金花钟楼店一层周大福金店,要求看一条重约1000克、

价值30万元的金条。营业员发现他欲带金条逃离立即报警。世纪金花保安上前阻拦时,该男子掏出手枪将一名保安腹部击伤,另外两名保安当场将其抓获。随后赶到现场的巡警和便衣民警从犯罪嫌疑人身上缴获自制手枪1把,子弹5发。

据悉,犯罪嫌疑人朱云峰,现年29岁,山西人,无业。目前此案仍在进一步审查中。

新华

上海5车相撞致7死7伤

新华社上海11月9日电(记者杨金志)9日下午3时50分左右,上海莘奉金高速公路发生一起交通事故,目前已造成7人死亡、7人受伤。

事故发生在上海莘奉金高速公路距上海市区52公里处。事发时下雨路滑,一辆从上海市区开往金山区方向的卡车冲破道路中间隔离栏,撞上对

面一辆面包车,并导致多车追尾,最终造成一起5车相撞的交通事故。截至9日晚9时30分,事故已造成7人死亡、7人受伤。

事故发生后,上海市副市长沈骏等人赶往现场处置,公安、急救等部门迅速出动救援。目前,有关方面仍在处置事故,事故具体原因正在调查中。